



2015 Spätburgunder

Gau-Odernheimer, Weingut Becker-Landgraf J2, Weingut Becker-Landgraf J2

Ein ausgezeichneter Spätburgunder vom Spezialisten

Descrizione del vino:

Wie der Weinguide Gault Millau bereits in seiner aktuellen Ausgabe beschreibt – "Julia und Johannes Landgraf, das bedeutet ein Wechselspiel der Inspirationen, doppelte Kraft, doppelte Leidenschaft." Und genau diese Kraft und Leidenschaft spiegelt sich im Geschmack des Spätburgunders wider. Das mag auch daran liegen, dass das Weingut Becker Landgraf ausgewiesener Spezialist für Burgundersorten ist und sehr naturnah arbeitet. Hier werden alle Trauben Handverlesen. Überzeugen Sie sich selbst, denn dieser Spätburgunder hat nicht nur Potenzial für eine weitere Lagerung sondern lässt sich auch jetzt bereits sehr gut trinken!

Abbinamenti:

Hervorragend zu Hacktätschli und Kalbsbraten. Kaninchenragout, Rehmedaillons sowie Ente und Gans. Ebenso passend zu Nudeln mit Pilzsauce, Hartkäse und Brie.

Consigli per il consumo:

Chambriert bei 15-17 Grad servieren. Junge Weine können mit dem Dekantieren noch zulegen.

Paese d'origine:GermaniaRegione:Romeno d'AssiaProduttore:Becker LandgrafValutazioni:James Suckling 90/100Vinificazione:14 Monate in Barrique

Viticoltura: Tradizionale
Gradazione alcolica: 13.5 %

Maturità: Jetzt bis 2022

Varietà d'uva: 100% Spätburgunder (Pinot Noir)

Numero di articolo: 1148715



Inserto per clip portabottiglie Dimensione: A7 74x105

Spätburgunder

Gau-Odernheimer

Weingut Becker-Landgraf J2 Weingut Becker-Landgraf J2

Origine: Germania

James Suckling 90/100 Valutazioni:

100% Spätburgunder (Pinot Noir) Varietà d'uva:

Maturità: Jetzt bis 2022 Viticoltura: Tradizionale

Vinificazione: 14 Monate in Barrique

Gradazione 13.5 %

alcolica:

Chambriert bei 15-17 Grad servieren. Junge Servizio:

Weine können mit dem Dekantieren noch

zulegen.